
Житель Читы признан виновным в убийстве, сопряжённом с разбоем

Доказательства, собранные следователями четвёртого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Забайкальскому краю признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора читинцу 1964 года рождения. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ - убийство, сопряжённое с разбоем, п. «б, «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ - разбой, совершенный с применением насилия, с применением оружия, в особо крупном размере, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего, а также ч. 1 ст. 222 УК РФ - незаконные приобретение, хранение, перевозка и ношение огнестрельного оружия.

Как установлено следствием и судом, в феврале 2023 года 59-летний подсудимый в Шилкинском районе Забайкалья убил 42-летнего жителя Читы.

С целью завладения автомобилем подсудимый под видом клиента договорился с владельцем микрогрузовика о перевозке груза из Шилкинского района. Решив убить автовладельца, злоумышленник взял с собой обрез охотничьего ружья. В Шилкинском районе подсудимый попросил водителя остановиться и, когда водитель вышел из автомашины, убил мужчину двумя выстрелами из обреза ружья. После этого погрузил тело убитого в грузовик и выбросил недалеко от дороги в Шилкинском районе Забайкалья. После завладел грузовиком убитого и отогнал его на одну из животноводческих стоянок, а сам скрылся.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 23 лет лишения свободы с последующим ограничением свободы сроком на 2 года. Первые 5 лет наказания постановлено отбывать в тюрьме, затем – в исправительной колонии особого режима.

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1825907>